



Сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ставропольскому краю поздравили детей детского дома № 19 г. Новопавловска с Днем защиты детей



Сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю побывали в подшефном детском доме ГКОУ (смешанный) № 19 г. Новопавловска районного фестиваля «Созвездие», где приняли участие в фестивале «День доброты», посвященном Дню защиты детей.

В торжественной обстановке воспитаннику детского дома Ежову Дмитрию были вручены памятные подарки, а также диплом за участие в детском конкурсе творческих работ, посвященном празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 годов, который проводился следственным управлением Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Дети и воспитатели детского дома продемонстрировали концерт для гостей. Директор детского дома Ольга Клушина рассказала о своих воспитанниках, о том, какие проблемы сегодня у детского дома.

В завершение встречи воспитанникам детского дома были подарены канцелярские принадлежности для дальнейшего творчества и развития талантов.

03 Июня 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/933671